EMENDA ENTRE BARRAS

@ EMENDA ENTRE BARRAS

FIXACAO DA BARRA PORCA INOX PARAFUSO INOX R/S
‘ ‘ ‘ PARAFUSO INOX R/S 1/4 .2 22mm
\_‘ 7.7 x 32mm PORCA_INOX
J\ — BUCHA NYLON /4
S—6 n h
IRESERVATORIQ 2\
) m @ h @ I i fu\\ I I < i I @ Py ?/Eﬁ CWH/ETB” HMING ﬁ
X
\&=9/ TN | S——] — ] || cicisg po
A:1,53m? A1,37 m? T T ! ! ! ! ! ! ! X
= 4{ 2/ a REBITE_POP
|~ ———1g e |\ O HoxtEmm @) FIXAGAO DA BARRA NA TELHA EMENDA ENTRE BARRAS
g § A: 3,70 8 ; O SAI;:\ ;DEZ/:UML,A SAl;: 5DOE“:L;IJ‘;A SArsjigL:‘_’A SAI;::\ 5|30E1:UmI_ZA
: PATIOE sEr0 : - 5 : all ! ! ! ! BARRA CHATA DE ALUMINIO
: : N wndlla) 7 Y @ @ e i
5 ® : I~ I~ @ e = S{i N\ N\ ® /OET) : | | I | | 1
m M —a > I T NP1 sanko @ ' © . _
i Atg2m d aanro re D 1 . O CURVA 50" BARRA—CHATA BARRA CHATA ALUMINIO
R'%w TN [ /DAl ' Q) eore ALUMINIO 7/8" x 1/8 g v
IR (& R || D D D o
] 200 me g TELHA ONDULADA
u:”j %’ e 7 O T AMIANTO,/FIBROCIMENTO
" . [l | N\ . ﬁ ]
DESPENSA J ] i SANTARIO [ = = y = = g = BARRA CHATA ALUMINIO
A:9,59 m? J A: 1,62 m? CIRCULAGA( d Cj L 7/8" x 1/8"
m j % 100 | CURVA 90" BARRA—CHATA
W 2 [ 2 18 @: - C%\ Los o Lo = /*’9:) [ ] ALUMING /8 18 | CURVA 90" BARRA—CHATA
— 5 DN ® ‘ﬂﬁi = ; J L 0 — ALUMINIO 7/8" x 1/8"
DET (DETY e ' .
@ WEENERE HNENREL w ! | - I NOTA: USAR POLIURETANO NA IMPERMEABILIZAGAO DAS PERFURAGOES
bavo ! NOTA: USAR POLIURETANO NA IMPERMEABILIZAGAO DAS PERFURAGOES
L A . ! B B ) NOTA: USAR POLIURETANO NA IMPERMEABILIZAGAO DAS PERFURAGOES
O ® ) . o : 0 FIXACAO DE BARRA CHATA DE ALUMINIO EM
J m @ Sod o  — Lo’ CAPTACAO COM BARRA CHATA DE ALUMINIO EM ALVENARIA EM TELHAS DE AMIANTO/FIBROCIMENTO FIXACAO DE BARRA CHATA DE ALUMINIO EM TELHA CERAMICA
- 6 o \/ DETALHE 1 DETALHE 2 DETALHE 3
@ B o | | 7N [ R O oo
o T — o "o ® e T 4
@ v ] W - e ——————E———— —
= REFEITORIO = !i ‘ - ‘ - :‘ O[ ‘L:ﬂ_/ ‘ ‘ : ‘ ‘ ‘ ‘ CAPTACAQ BARRA CHATA
BANHO FEM. "
. . »r— = NIVEL DO _PISO DE ALUMINIO
A: 225,94 m : 18,73 m )/
PCD FEM, -@ e : G “/ “/ “/ “/ m m /S:Léjsn.:?mz R LG
A: 3'70"@‘ '@ : Q o SALA DE AULA SALA DE AULA SALA DE AULA \ E : '\/
A: 50,19 m? A N 3 . N
a\ f‘\ /‘\ @ | nf 0 I Q/ r'\ A 50,09 m A:SO‘OQmIK'\ A:50,09 m? ‘@ " v / N g UCHA NYLON St
2 N4 NP i) Y i N\ Z \Z _ Ce & MINICAPTOR DE_ALUMINIO
—] = o) T H i i i @_E g R 7/87x1/8"x300mm CAPTOR FRANKLIN LATAO CROMADO \ﬂ% ZAzRXéFQUmE% INOX PHILIPS
m o0 st 5 BAzHgg:%\p 9 — MINICAPTOR 250mm . BARRA CHATA DE ALUMINIO
W ) G u ) = e — S s — E 7/87x1/87x3m
: ¥ caBO coBre NO PARAFUSO_INOX_R/S . .
© G S 2 50mm? 4.2x32mm MASTRO CALVANIZADO 1.1/2 x 3m d PARAFUSO INOX 1/4” x 5/8”
DQ e : o =" Tee “e. PORCA INOX 1/4” BUCHA NYLON N®6 PORCA_INOX 1/4”
| Ll = Il L L Il L L L Il L 0 2 S BARRA
3 e = H = m ol
P o \ B ELETRODUTO DE PVC
(Q\ o H - I‘I‘ - - O - - o7 0 S VALA PARA CABOS DE ATERRAMENTO BARRA—CHATA 21"
2 NZJ N N o ' *, DETALHE 10 DE ALUMINIO BUCHA S_5 &
(BET: | z P/ARAFUSS Lo m@ . ABRACADEIRA PVC
' /4 x 7/8" =
! (GER (GET (BT : 1 T * s |
al— (@) | | —rN 0 - xoumm
./ ® T€ 11 @ u W w F 1 i i 1 = : CAIXA INSPEGAO SUSPENSA
|i| L @ @ ~ T ( I ABRACADEIRA PORTA—BANDEIRA 7l€ POLIAMIDA 150X110mm—1"
m v foavo m . TERMINAL A COMPRESSAQ
v 8.33% v ] @ I APOIO P/ MASTROS T S ESTANHADO 50mm”
G L
o @—| [ I I L] L @ CABO DE COBRE NU #16mm? /E
prua=; % = %.\ ﬁ\ ( )b SEGUE P/ CAIXA DE INSPENGAO DET. 8 L
N 0 N\ ) \ - N
m S ™ =
ET.
m m ?/ D m m m m o CABOS: A=50mm?* / B=50mm?* )
@ v :/ v @ : . . — CABO DE COBRE NU #50mm
et o I @ 1 1 I 1 M MOLDE: TA 50.50C SEGUE P/ ATERRAMENTO DET.9
i 170 ALICATE: MON—852
oo CARTUCHO: MON—-806 NOTA: USAR POLIURETAND NA IMPERMEABILIZAGAO DAS PERFURAGOES DESCIDA APARENTE COM BARRA CHATA DE ALUMINIO E
LAl | i 1 SOLDA EXOTERMICA EM "T" MINICAPTOR DE ALUMINIO 7,/8"x300mm MASTRO CAPTOR TIPO PORTA—BANDEIRA H=3m CAIXA DE INSPECAO SUSPENSA
= i i DETALHE 11 DETALHE 4 DETALHE 5 DETALHE 6
- (GE i
m Tl . I | N
‘ OET eomion \J10/ v | ¢ [0]0/10]0] ] 5E0)
[ A: 66,46 m - = — il
W CIRCULAGAO : S .
A 10/ — ® ,f e 17 & " 0/
e - 1 A: 125,00 m? ? PARAFUSO INOX R/S B
o il . CIRGULAGED v . 32 x 32mm CAPTOR NATURAL ATRAVES
—— A 5891 me r o |-y E et Lo DE TELAAS E ESTRUTUR/}
(d r~ METALICA_DE SUSTENTAGAO
@ N\ (0 8,33% > || N A 80,22 s-6 DA COBERTU —————= NIVEL DO PISO
- AUDITORI - " ] [ = i PRESILHA LATAO B
A 8369 7 16mm? CAIXA INSPEGAO PVC
— ||| 30x30cm C/ TAMPA
E ST PARAFUSO_INOX
I I m @ a0 . \.. T2 o DE FERRO FUNDIDO
DEPOSITO L
L [ - W @ asoom [IDETN___ I BUCHA NYLON S—6 8
m 1 0 2 A A A T~ SOLDA EXOTERMICA N°115
[ — HJ OO oo oo e ]j USAR MOLDE CABO/HASTE
I R e e e I H CABO DE COBRE NU
7 w e e e e R e e BARRA CHATA DE_ALUMINIO Fi6rm
i - R 0 N 7/87 x 1/8” x 3 m
e e (OETY PN BN o shisisaiinienlinisnlsnRsnlinn : SR CABD DE_COBRE NU
N S ¥ 4 \J0/ 657X \ sRisRsuRonRunfinRualanlnnRunkreend BEOS ELETRODUTO DE PVC of” o FE0mm7 A0S )
et @ @ < N L 1 ABRAGADEIRA PVC 1" PARAPUSO_INOX_R/M
] SET v 4 I R = A N ]/ 1/47 x 5/8" & T X 114 HASTE TERRA ALTA CAMADA
e 7] 6. j il N _ C) LD CO) A0 (O] CO0 L) EL) [ . PORCA INOX_1/4" FORCA INOX 1/4” 5/8" x 2,40m -
e . )LL) LD &‘i4:7 I N Iy N N CAIXA INSPECAO SUSPENSA -
LI Iif\ : : : :~i/: : : : : : POLIAMIDA 150X110mm—1" ARRUELA LISA INOX
@ @ Q it i T o e A e R = S TERMINAL A COMPRESSAO ) .
O= —*e) n - 1 I 1 I I R I ABRACADEIRA D" EETANLASG ot CONECTOR PARALELO BIMETALICO
N = :ABINEDEH i R 7 16— 70mm? 8 4
Asoom || AIENEENEENERNERIANNENNENAN I ELETRODUTO DE PVC ¢1”
Ao 8,3% [o[s PARAFUSO_INOX
SALA DE AULA 1N (’\ 7;? ib:: @ 4.2x32mm
5017 = —/ = BUCHA NYLON i
SEGUE P/ CAIXA DE INSPEGAO DET. 6 CABO DE COBRE NU #50mm’
N N
> ~ 7= (P @ N2 SEGUE P/ ATERRAMENTO DET.9 ) )
o = o ] H , ) ) . . HASTE DE ATERRAMENTO 5/8” C/ CAIXA DE INSPEGAO
/DETY iV DESVIO DE DESCIDA EM BARRA CHATA DE ALUMINIO 7/8"x1/8 DESCIDA COM CABO DE COBRE NU #16mm?® E CX DE INSPEGAO SUSP 830cm C/ CONEXAO EXOTERMICA
6e9) wemee XA DETALHE 7 DETALHE 8 DETALHE 9
[ 6 m
1 n -
ALM:.X :stIFr:P © D Dg SALA DE AULA 1is
A: 50,17 m* KT 71
! D
/@_‘1@ cmcuuxi;}é\ D i A |
\? D - 4 PSR 2 | 1 X NOTAS
A: 3,60 m* {, ' e}
r N\ N4 P/ - P ~ _ o
p— — ‘ N 1— ESTE PROJETO NAO PODERA SOFRER ALTERACOES SEM A PREVIA AUTORIZACAO
A 1151 w . - = DO PROJETISTA.
a . LISTA' DE MATERIAL B B
VARANDA rbE A 2— A EXECUCAO DA INSTALACAO DO SPDA DEVE SER REALIZADA POR PROFISSIONAIS
e L ™ = = QUALIFICADOS, OBEDECENDO AOS PADROES DE SEGURANGCA.
ITEM DESCRICAOQ UNIDADE QUANTIDADE )
S5— TODA ESTRUTURA A SER ATERRADA, DEVERA ESTAR CONECTADA AO MESMO
=h . ) POTENCIAL DE TERRA. OU SEJA, INTERLIGADA A MESMA MALHA DE ATERRAMENTO.
/@@—. ® ”—H® = 1 Minicaptor em barra chata de aluminio 7/8" x 1/8" x 300 mm unidade 115
4— NO CASO DAS TELHAS SEREM METALICAS, ESTAS PODEM SER USADAS COMO
o e ® 2 Captor tipo franklin uma descida em latdo cromado rosca 3/4"x 250mm unidade w CAPTAGAO NATURAL DESDE QUE OBEDEGAM AS ESPESSURAS MINIMAS DE0,50mm.
Z &
5— O SISTEMA ESTRUTURAL DEVERA SER INTEGRADO AO SISTEMA DE CAPTACAO E
3 Mastros simples em ago galvanizado a fogo 3 metros x @ 1.1/2” unidade 1 TAMBEM INTEGRADO AQ SISTEMA DE EQUALIZACAO POTENCIAL.
. . . . ” . 6— E FUNDAMENTAL A CONFERENCIA DAS CONEXOES ANTES DAS CONCRETAGENS.
4 Abracadeira tipo porta—bandeira simples @ 1.1/2 unidade 2
7— £ RECOMENDADO TESTES DE CONTINUIDADE ACOMPANHADOS DE RELATORIO
5 Apoio inferior para mastro em porta—bandeira unidade 1 EMITIDO POR ENGENHEIRO ELETRICISTA.
6 Barra chata em aluminio 7/8"7 x 1/8" x 3m unidade 560 P R 0 S E G
- 2 . . RUA GERALDO SANTQOS, 210 - BAIRRO MORADA DO SOL - PATROCINIO-MG
7 Cabo de cobre ni 16mm?® normatizado 7 Fios x @ 1,70mm (NBR6524) metros 65 TELEFONE: 34-3831-6011
CNPJ: 01.600.155/0001-21
8 Cabo de cobre no 50mm? normatizado 7 Fios x @ 3,00mm (NBR6524) metros 1225 ——
‘ PROJETO DE PROTECAO CONTRA DESCARGAS ATMOSFERICAS (SPDA)
9 Haste de aterramento tipo copperweld alta camada 254MC @ 5/8" x 2,40m (@ 14,3mm) unidade 72
uUso:
10 Caixa de inspecdo PVC 300mm com tampa de ferro fundido unidade 72 INSTITUCIONAL
DETALHE:
11 Caixa de ]mgpegéo suspensa em te (mop\égﬁco unidade 92 PLANTA BAIXA, DETALHAMENTO DE EXECUGAO, LISTA DE MATERIAL, LEGENDA E NOTAS DO SPDA
PROPRIETARIO: DOCUMENTO:
12 Eletroduto de PVC @ 17 x 3m unidade 92 MUNICIPIO DE PATROCINIO 18.468.033/0001-26
) ENDEREGO DO IMOVEL:
13 Abragadeira PVC @ 1 unidade 368 AVENIDA DOS JACARANDAS ESQUINA COM AVENIDA DAS ACACIAS - BAIRRO MORADA NOVA -
PATROCINIO/MG
\\‘ 14 Terminal & compressdo 1 furo 16mm?’ unidade 9 DAEPA- AUTOR DO PROJETO:
15 Terminal & compressdo 1 furo 50mm? unidade 85 /" [ A
/ L 7 Ul b
7 ARY COSTA IACOPINI
16 Conector paralelo para cabo de cobre 16 — 50 mm® unidade 9 ENGENHEIRO ELETRICISTA - CREA MG-22.808/D
17 Parafuso inox 1/4" x 7/8" unidade 1200
R.T.:
18 Porca inox 1/4” unidade 1200
19 Parafuso inox R/S 4.2 x 32mm unidade 650
20 Bucha nylon 5—6 unidade 650
2 Rebite pop 4.0 x 18mm unidade 1150 -
SM.U-MA. PROPRIETARIO:
— DElRO MORE'RA Assinado de forma digital por
. . DEIRO MOREIRA
27 Parafuso inox M6 x 50mm unidade 10 MARRA:491320596 MARRA:49132059604
Dados: 2023.11.30 16:13:05
04 -03'00"
23 Bucha nylon S—8 unidade 10 MUNICIPIO DE PATROCINIO
CNPJ: 18.468.033/0001-26
24 Presilha latdo 16mm?* unidade 75
LEGENDA . . _
25 Alicate para manuseio do molde para solda exotérmica SEZ—201 unidade 1 OBS.: o , o , o .
. O Responsavel Técnico pela obra e/ou Autor do Projeto assume perante o Municipio e Terceiros que todas as condigdes previstas no Projeto Arquitetdnico estao de acordo com as NBR's e Cddigo Civil
Brasileiro.

Minicaptor em barra chata de aluminio 7/8" x 1/8" x 300mm armi _ _ ~ N° DE N° DE AREA DO AREA DE | ZONEAMENTO TAXA DE TAXADE | COEFICIENTE DE
® P / / 26 Molde para solda exotérmica cabo—haste lateral (MHCL 5/8.50-5) unidade 1 UNIDABES PAVIMENTOS LOTE (m) PROJEGAO (m) (SIGLA) OCUPAGAG (%) PERME@E;LIDADE APROVI(E(I:';/;\MENTO
@ Captor Franklin 250mm instalado em mastro simples de 3m 27 Molde para solda exotérmica cabo—cabo T (MCDH 50—50—3) unidade 1 o1 o 116073 3.856.21 7R 34.55% 55,05% 0.34

Barra chata de aluminio 7/8" x 1/8" 28 Cartucho para solda exotérmica n°115 unidade 180 AREAS CONSTRUIDA (m?)| AINCLUIR (m2) | ADEMOLIR (m?) A CONSTRUIR (m?) TOTAL (m?)

Cabo de cobre nd 7 fios 50mm? enterrado no solo 29 Cartucho para solda exotérmica n°90 unidade 21 PRINCIPAL - - - 3.856,21 3.856,2l

N DEPENDENCIA - - - - -
Haste de aterramento alta camada 5/8" x 2,40m 30 Massa para calafetar 350 gramas caixa 6
SETOR: QUADRA: LOTE: ESCALA: DATA: FOLHA:
32 132 500 INDICADA OUT/2023 01/01

Projeto reproduzido/digitalizado por ARY COSTA IACOPINI, conforme aprovado. ISO A0



AutoCAD SHX Text
Projeto reproduzido/digitalizado por ARY COSTA IACOPINI, conforme aprovado.

AutoCAD SHX Text
ISO A0

AutoCAD SHX Text
NOTAS 1- ESTE PROJETO NÃO PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES SEM A PRÉVIA AUTORIZAÇÃO  ESTE PROJETO NÃO PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES SEM A PRÉVIA AUTORIZAÇÃO ESTE PROJETO NÃO PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES SEM A PRÉVIA AUTORIZAÇÃO  PROJETO NÃO PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES SEM A PRÉVIA AUTORIZAÇÃO PROJETO NÃO PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES SEM A PRÉVIA AUTORIZAÇÃO  NÃO PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES SEM A PRÉVIA AUTORIZAÇÃO NÃO PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES SEM A PRÉVIA AUTORIZAÇÃO  PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES SEM A PRÉVIA AUTORIZAÇÃO PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES SEM A PRÉVIA AUTORIZAÇÃO  SOFRER ALTERAÇÕES SEM A PRÉVIA AUTORIZAÇÃO SOFRER ALTERAÇÕES SEM A PRÉVIA AUTORIZAÇÃO  ALTERAÇÕES SEM A PRÉVIA AUTORIZAÇÃO ALTERAÇÕES SEM A PRÉVIA AUTORIZAÇÃO  SEM A PRÉVIA AUTORIZAÇÃO SEM A PRÉVIA AUTORIZAÇÃO  A PRÉVIA AUTORIZAÇÃO A PRÉVIA AUTORIZAÇÃO  PRÉVIA AUTORIZAÇÃO PRÉVIA AUTORIZAÇÃO  AUTORIZAÇÃO AUTORIZAÇÃO DO PROJETISTA. 2- A EXECUÇÃO DA INSTALAÇÃO DO SPDA DEVE SER REALIZADA POR PROFISSIONAIS  A EXECUÇÃO DA INSTALAÇÃO DO SPDA DEVE SER REALIZADA POR PROFISSIONAIS A EXECUÇÃO DA INSTALAÇÃO DO SPDA DEVE SER REALIZADA POR PROFISSIONAIS  EXECUÇÃO DA INSTALAÇÃO DO SPDA DEVE SER REALIZADA POR PROFISSIONAIS EXECUÇÃO DA INSTALAÇÃO DO SPDA DEVE SER REALIZADA POR PROFISSIONAIS  DA INSTALAÇÃO DO SPDA DEVE SER REALIZADA POR PROFISSIONAIS DA INSTALAÇÃO DO SPDA DEVE SER REALIZADA POR PROFISSIONAIS  INSTALAÇÃO DO SPDA DEVE SER REALIZADA POR PROFISSIONAIS INSTALAÇÃO DO SPDA DEVE SER REALIZADA POR PROFISSIONAIS  DO SPDA DEVE SER REALIZADA POR PROFISSIONAIS DO SPDA DEVE SER REALIZADA POR PROFISSIONAIS  SPDA DEVE SER REALIZADA POR PROFISSIONAIS SPDA DEVE SER REALIZADA POR PROFISSIONAIS  DEVE SER REALIZADA POR PROFISSIONAIS DEVE SER REALIZADA POR PROFISSIONAIS  SER REALIZADA POR PROFISSIONAIS SER REALIZADA POR PROFISSIONAIS  REALIZADA POR PROFISSIONAIS REALIZADA POR PROFISSIONAIS  POR PROFISSIONAIS POR PROFISSIONAIS  PROFISSIONAIS PROFISSIONAIS QUALIFICADOS, OBEDECENDO AOS PADRÕES DE SEGURANÇA. 3- TODA ESTRUTURA A SER ATERRADA, DEVERÁ ESTAR CONECTADA AO MESMO  TODA ESTRUTURA A SER ATERRADA, DEVERÁ ESTAR CONECTADA AO MESMO TODA ESTRUTURA A SER ATERRADA, DEVERÁ ESTAR CONECTADA AO MESMO  ESTRUTURA A SER ATERRADA, DEVERÁ ESTAR CONECTADA AO MESMO ESTRUTURA A SER ATERRADA, DEVERÁ ESTAR CONECTADA AO MESMO  A SER ATERRADA, DEVERÁ ESTAR CONECTADA AO MESMO A SER ATERRADA, DEVERÁ ESTAR CONECTADA AO MESMO  SER ATERRADA, DEVERÁ ESTAR CONECTADA AO MESMO SER ATERRADA, DEVERÁ ESTAR CONECTADA AO MESMO  ATERRADA, DEVERÁ ESTAR CONECTADA AO MESMO ATERRADA, DEVERÁ ESTAR CONECTADA AO MESMO  DEVERÁ ESTAR CONECTADA AO MESMO DEVERÁ ESTAR CONECTADA AO MESMO  ESTAR CONECTADA AO MESMO ESTAR CONECTADA AO MESMO  CONECTADA AO MESMO CONECTADA AO MESMO  AO MESMO AO MESMO  MESMO MESMO POTENCIAL DE TERRA. OU SEJA, INTERLIGADA A MESMA MALHA DE ATERRAMENTO. 4- NO CASO DAS TELHAS SEREM METÁLICAS, ESTAS PODEM SER USADAS COMO  NO CASO DAS TELHAS SEREM METÁLICAS, ESTAS PODEM SER USADAS COMO NO CASO DAS TELHAS SEREM METÁLICAS, ESTAS PODEM SER USADAS COMO  CASO DAS TELHAS SEREM METÁLICAS, ESTAS PODEM SER USADAS COMO CASO DAS TELHAS SEREM METÁLICAS, ESTAS PODEM SER USADAS COMO  DAS TELHAS SEREM METÁLICAS, ESTAS PODEM SER USADAS COMO DAS TELHAS SEREM METÁLICAS, ESTAS PODEM SER USADAS COMO  TELHAS SEREM METÁLICAS, ESTAS PODEM SER USADAS COMO TELHAS SEREM METÁLICAS, ESTAS PODEM SER USADAS COMO  SEREM METÁLICAS, ESTAS PODEM SER USADAS COMO SEREM METÁLICAS, ESTAS PODEM SER USADAS COMO  METÁLICAS, ESTAS PODEM SER USADAS COMO METÁLICAS, ESTAS PODEM SER USADAS COMO  ESTAS PODEM SER USADAS COMO ESTAS PODEM SER USADAS COMO  PODEM SER USADAS COMO PODEM SER USADAS COMO  SER USADAS COMO SER USADAS COMO  USADAS COMO USADAS COMO  COMO COMO CAPTAÇÃO NATURAL DESDE QUE OBEDEÇAM AS ESPESSURAS MÍNIMAS DE 0,50mm.  5- O SISTEMA ESTRUTURAL DEVERÁ SER INTEGRADO AO SISTEMA DE CAPTAÇÃO E  O SISTEMA ESTRUTURAL DEVERÁ SER INTEGRADO AO SISTEMA DE CAPTAÇÃO E O SISTEMA ESTRUTURAL DEVERÁ SER INTEGRADO AO SISTEMA DE CAPTAÇÃO E  SISTEMA ESTRUTURAL DEVERÁ SER INTEGRADO AO SISTEMA DE CAPTAÇÃO E SISTEMA ESTRUTURAL DEVERÁ SER INTEGRADO AO SISTEMA DE CAPTAÇÃO E  ESTRUTURAL DEVERÁ SER INTEGRADO AO SISTEMA DE CAPTAÇÃO E ESTRUTURAL DEVERÁ SER INTEGRADO AO SISTEMA DE CAPTAÇÃO E  DEVERÁ SER INTEGRADO AO SISTEMA DE CAPTAÇÃO E DEVERÁ SER INTEGRADO AO SISTEMA DE CAPTAÇÃO E  SER INTEGRADO AO SISTEMA DE CAPTAÇÃO E SER INTEGRADO AO SISTEMA DE CAPTAÇÃO E  INTEGRADO AO SISTEMA DE CAPTAÇÃO E INTEGRADO AO SISTEMA DE CAPTAÇÃO E  AO SISTEMA DE CAPTAÇÃO E AO SISTEMA DE CAPTAÇÃO E  SISTEMA DE CAPTAÇÃO E SISTEMA DE CAPTAÇÃO E  DE CAPTAÇÃO E DE CAPTAÇÃO E  CAPTAÇÃO E CAPTAÇÃO E  E E TAMBÉM INTEGRADO AO SISTEMA DE EQUALIZAÇÃO POTENCIAL.  6- É  FUNDAMENTAL A CONFERÊNCIA DAS CONEXÕES ANTES DAS CONCRETAGENS.  7- É RECOMENDADO TESTES DE CONTINUIDADE ACOMPANHADOS DE RELATÓRIO  É RECOMENDADO TESTES DE CONTINUIDADE ACOMPANHADOS DE RELATÓRIO É RECOMENDADO TESTES DE CONTINUIDADE ACOMPANHADOS DE RELATÓRIO  RECOMENDADO TESTES DE CONTINUIDADE ACOMPANHADOS DE RELATÓRIO RECOMENDADO TESTES DE CONTINUIDADE ACOMPANHADOS DE RELATÓRIO  TESTES DE CONTINUIDADE ACOMPANHADOS DE RELATÓRIO TESTES DE CONTINUIDADE ACOMPANHADOS DE RELATÓRIO  DE CONTINUIDADE ACOMPANHADOS DE RELATÓRIO DE CONTINUIDADE ACOMPANHADOS DE RELATÓRIO  CONTINUIDADE ACOMPANHADOS DE RELATÓRIO CONTINUIDADE ACOMPANHADOS DE RELATÓRIO  ACOMPANHADOS DE RELATÓRIO ACOMPANHADOS DE RELATÓRIO  DE RELATÓRIO DE RELATÓRIO  RELATÓRIO RELATÓRIO EMITIDO POR ENGENHEIRO ELETRICISTA.

AutoCAD SHX Text
CAPTAÇÃO COM BARRA CHATA DE ALUMINIO EM ALVENARIA

AutoCAD SHX Text
DETALHE 1

AutoCAD SHX Text
CAPTAÇÃO

AutoCAD SHX Text
S-6

AutoCAD SHX Text
BUCHA NYLON

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO INOX R/S

AutoCAD SHX Text
4.2 x 32mm

AutoCAD SHX Text
EMENDA ENTRE BARRAS

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO INOX

AutoCAD SHX Text
1/4 x 7/8"

AutoCAD SHX Text
PORCA INOX

AutoCAD SHX Text
1/4"

AutoCAD SHX Text
NOTA

AutoCAD SHX Text
NOTA

AutoCAD SHX Text
FIXAÇÃO DA BARRA

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA DE ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
7/8" x 1/8"

AutoCAD SHX Text
ALUMINIO 7/8" x 1/8"

AutoCAD SHX Text
CURVA 90° BARRA-CHATA

AutoCAD SHX Text
NOTA: USAR POLIURETANO NA IMPERMEABILIZAÇÃO DAS PERFURAÇÕES

AutoCAD SHX Text
FIXAÇÃO DE BARRA CHATA DE ALUMÍNIO EM 

AutoCAD SHX Text
DETALHE 2

AutoCAD SHX Text
7/8" x 1/8"

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA ALUMINIO

AutoCAD SHX Text
EM TELHAS DE AMIANTO/FIBROCIMENTO

AutoCAD SHX Text
AMIANTO/FIBROCIMENTO

AutoCAD SHX Text
TELHA ONDULADA

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
EMENDA ENTRE BARRAS

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO INOX

AutoCAD SHX Text
1/4 x 5/8"

AutoCAD SHX Text
PORCA INOX

AutoCAD SHX Text
1/4"

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
ALUMINIO 7/8" x 1/8"

AutoCAD SHX Text
CURVA 90° BARRA-CHATA

AutoCAD SHX Text
REBITE POP

AutoCAD SHX Text
4.0x18mm

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
NOTA: USAR POLIURETANO NA IMPERMEABILIZAÇÃO DAS PERFURAÇÕES

AutoCAD SHX Text
TELHA CERÂMICA

AutoCAD SHX Text
BUCHA NYLON

AutoCAD SHX Text
S-6

AutoCAD SHX Text
4.2 x 32mm

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO INOX R/S

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
7/8" x 1/8"

AutoCAD SHX Text
1/4 x 5/8"

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO INOX

AutoCAD SHX Text
PORCA INOX

AutoCAD SHX Text
1/4"

AutoCAD SHX Text
EMENDA ENTRE BARRAS

AutoCAD SHX Text
FIXAÇÃO DA BARRA NA TELHA

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
NOTA

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
NOTA

AutoCAD SHX Text
ALUMINIO 7/8" x 1/8"

AutoCAD SHX Text
CURVA 90° BARRA-CHATA

AutoCAD SHX Text
7/8" x 1/8"

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA ALUMINIO

AutoCAD SHX Text
FIXAÇÃO DE BARRA CHATA DE ALUMINIO EM TELHA CERÂMICA

AutoCAD SHX Text
DETALHE 3

AutoCAD SHX Text
NOTA: USAR POLIURETANO NA IMPERMEABILIZAÇÃO DAS PERFURAÇÕES 

AutoCAD SHX Text
BARRA-CHATA

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO INOX R/S

AutoCAD SHX Text
4.2x32mm

AutoCAD SHX Text
BUCHA NYLON Nº6

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO INOX

AutoCAD SHX Text
PORCA INOX 1/4"

AutoCAD SHX Text
1/4 x 7/8"

AutoCAD SHX Text
DE ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
7/8"x1/8"x300mm

AutoCAD SHX Text
MINICAPTOR DE ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
BARRA

AutoCAD SHX Text
CHATA

AutoCAD SHX Text
PINGADEIRA

AutoCAD SHX Text
NOTA

AutoCAD SHX Text
NOTA

AutoCAD SHX Text
NOTA: USAR POLIURETANO NA IMPERMEABILIZAÇÃO DAS PERFURAÇÕES

AutoCAD SHX Text
MINICAPTOR DE ALUMÍNIO 7/8"x300mm

AutoCAD SHX Text
DETALHE 4

AutoCAD SHX Text
MINICAPTOR

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
MASTRO GALVANIZADO 1.1/2"x 3m

AutoCAD SHX Text
CAPTOR FRANKLIN LATÃO CROMADO

AutoCAD SHX Text
250mm

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO INOX

AutoCAD SHX Text
BUCHA S-8

AutoCAD SHX Text
ABRAÇADEIRA PORTA-BANDEIRA

AutoCAD SHX Text
APOIO P/ MASTROS

AutoCAD SHX Text
MASTRO CAPTOR TIPO PORTA-BANDEIRA H=3m

AutoCAD SHX Text
M6x50mm

AutoCAD SHX Text
(NYLON)

AutoCAD SHX Text
DETALHE 5

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO INOX PHILIPS

AutoCAD SHX Text
4.2x32mm

AutoCAD SHX Text
BUCHA NYLON S-6

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO INOX 1/4" x 5/8"

AutoCAD SHX Text
PORCA INOX 1/4"

AutoCAD SHX Text
TERMINAL À COMPRESSÃO

AutoCAD SHX Text
ESTANHADO 50mm²

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA DE ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
7/8"x1/8"x3m

AutoCAD SHX Text
1"

AutoCAD SHX Text
ABRAÇADEIRA PVC

AutoCAD SHX Text
ELETRODUTO DE PVC

AutoCAD SHX Text
ø1"

AutoCAD SHX Text
CAPTAÇÃO BARRA CHATA

AutoCAD SHX Text
DE ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
MANTER

AutoCAD SHX Text
DISTANCIA

AutoCAD SHX Text
RISCO DE

AutoCAD SHX Text
CHOQUE 

AutoCAD SHX Text
ELÉTRICO

AutoCAD SHX Text
CABO DE COBRE NU #50mm²

AutoCAD SHX Text
CAIXA INSPEÇÃO SUSPENSA

AutoCAD SHX Text
POLIAMIDA 150X110mm-1"

AutoCAD SHX Text
M-570

AutoCAD SHX Text
M-570

AutoCAD SHX Text
M-570

AutoCAD SHX Text
M-570

AutoCAD SHX Text
DESCIDA APARENTE COM BARRA CHATA DE ALUMINIO E 

AutoCAD SHX Text
CAIXA DE INSPEÇÃO SUSPENSA 

AutoCAD SHX Text
DETALHE 6

AutoCAD SHX Text
CABO DE COBRE NÚ #16mm²

AutoCAD SHX Text
SEGUE P/ CAIXA DE INSPENÇÃO DET. 8

AutoCAD SHX Text
SEGUE P/ ATERRAMENTO DET.9

AutoCAD SHX Text
DESVIO DE DESCIDA EM BARRA CHATA DE ALUMÍNIO 7/8"x1/8"

AutoCAD SHX Text
PORCA INOX 1/4"

AutoCAD SHX Text
1/4" x 5/8"

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO INOX

AutoCAD SHX Text
7/8" x 1/8" x 3 m

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA DE ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
ESTANHADO 50mm²

AutoCAD SHX Text
TERMINAL À COMPRESSÃO

AutoCAD SHX Text
BUCHA NYLON

AutoCAD SHX Text
S-6

AutoCAD SHX Text
4.2 x 32mm

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO INOX R/S

AutoCAD SHX Text
1"

AutoCAD SHX Text
S-6

AutoCAD SHX Text
BUCHA NYLON

AutoCAD SHX Text
4.2x32mm

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO INOX

AutoCAD SHX Text
ABRAÇADEIRA "D"

AutoCAD SHX Text
ELETRODUTO DE PVC ø1"

AutoCAD SHX Text
DETALHE 7

AutoCAD SHX Text
4,2 x 32mm

AutoCAD SHX Text
BUCHA NYLON S-6

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO INOX 

AutoCAD SHX Text
PORCA INOX 1/4"

AutoCAD SHX Text
ARRUELA LISA INOX

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO INOX R/M 

AutoCAD SHX Text
1/4" x 1.1/4" 

AutoCAD SHX Text
TERMINAL COMPRESSÃO

AutoCAD SHX Text
16mm²

AutoCAD SHX Text
DESCIDA COM CABO DE COBRE NÚ #16mm² E CX DE INSPEÇÃO SUSP

AutoCAD SHX Text
DETALHE 8

AutoCAD SHX Text
CABO DE COBRE NU

AutoCAD SHX Text
#16mm²

AutoCAD SHX Text
PRESILHA LATÃO

AutoCAD SHX Text
16mm²

AutoCAD SHX Text
1/4" 

AutoCAD SHX Text
ABRAÇADEIRA PVC 1"

AutoCAD SHX Text
ELETRODUTO DE PVC ø1"

AutoCAD SHX Text
M-570

AutoCAD SHX Text
M-570

AutoCAD SHX Text
M-570

AutoCAD SHX Text
M-570

AutoCAD SHX Text
METÁLICA DE SUSTENTAÇÃO

AutoCAD SHX Text
DA COBERTURA

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
DE TELHAS E ESTRUTURA

AutoCAD SHX Text
CAPTOR NATURAL ATRAVÉS 

AutoCAD SHX Text
CONECTOR PARALELO BIMETALICO

AutoCAD SHX Text
16-70mm²

AutoCAD SHX Text
MANTER

AutoCAD SHX Text
DISTANCIA

AutoCAD SHX Text
RISCO DE

AutoCAD SHX Text
CHOQUE 

AutoCAD SHX Text
ELÉTRICO

AutoCAD SHX Text
CAIXA INSPEÇÃO SUSPENSA

AutoCAD SHX Text
POLIAMIDA 150X110mm-1"

AutoCAD SHX Text
SEGUE P/ CAIXA DE INSPEÇÃO DET. 6

AutoCAD SHX Text
CABO DE COBRE NU

AutoCAD SHX Text
#50mm²(7 FIOS 3mm)

AutoCAD SHX Text
HASTE TERRA ALTA CAMADA

AutoCAD SHX Text
5/8" x 2,40m

AutoCAD SHX Text
HASTE DE ATERRAMENTO 5/8" C/ CAIXA DE INSPEÇÃO

AutoCAD SHX Text
DE FERRO FUNDIDO

AutoCAD SHX Text
30x30cm C/ TAMPA

AutoCAD SHX Text
CAIXA INSPEÇÃO PVC

AutoCAD SHX Text
USAR MOLDE CABO/HASTE

AutoCAD SHX Text
SOLDA EXOTÉRMICA Nº115

AutoCAD SHX Text
ACABADO

AutoCAD SHX Text
NÍVEL DO PISO

AutoCAD SHX Text
%%C30cm C/ CONEXÃO EXOTÉRMICA

AutoCAD SHX Text
DETALHE 9

AutoCAD SHX Text
CABO DE COBRE NU #50mm²

AutoCAD SHX Text
SEGUE P/ ATERRAMENTO DET.9

AutoCAD SHX Text
VALA PARA CABOS DE ATERRAMENTO

AutoCAD SHX Text
CABO COBRE NÚ

AutoCAD SHX Text
NÍVEL DO PISO

AutoCAD SHX Text
COMPACTAR O SOLO

AutoCAD SHX Text
50mm²

AutoCAD SHX Text
DETALHE 10

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
MOLDE: TA 50.50C

AutoCAD SHX Text
CARTUCHO: MON-806

AutoCAD SHX Text
ALICATE: MON-852

AutoCAD SHX Text
CABOS: A=50mm² / B=50mm²

AutoCAD SHX Text
SOLDA EXOTÉRMICA EM "T"

AutoCAD SHX Text
DETALHE 11

AutoCAD SHX Text
LISTA DE MATERIAL

AutoCAD SHX Text
ITEM

AutoCAD SHX Text
DESCRIÇÃO

AutoCAD SHX Text
UNIDADE

AutoCAD SHX Text
QUANTIDADE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
 Minicaptor em barra chata de alumínio 7/8″ x 1/8″ x 300 mm x 1/8″ x 300 mm x 300 mm

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
 Captor tipo franklin uma descida em latão cromado rosca 3/4″ x 250mmx 250mm

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
 Mastros simples em aço galvanizado a fogo 3 metros x Ø 1.1/2”

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
 Abraçadeira tipo porta-bandeira simples Ø 1.1/2”

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
 Apoio inferior para mastro em porta-bandeira

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
 Barra chata em alumínio 7/8" x 1/8" x 3m7/8" x 1/8" x 3m

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
560

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
 Cabo de cobre nú 16mm² normatizado 7 Fios x Ø 1,70mm (NBR6524)

AutoCAD SHX Text
metros

AutoCAD SHX Text
65

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
 Cabo de cobre nú 50mm² normatizado 7 Fios x Ø 3,00mm (NBR6524)

AutoCAD SHX Text
metros

AutoCAD SHX Text
1225

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
 Haste de aterramento tipo copperweld alta camada 254MC Ø 5/8″ x 2,40m (Ø 14,3mm) x 2,40m (Ø 14,3mm)

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
72

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
 Caixa de inspeção PVC 300mm com tampa de ferro fundido

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
72

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
 Caixa de inspeção suspensa em termoplástico

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
92

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
 Eletroduto de PVC Ø 1" x 3m

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
92

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
 Abraçadeira PVC Ø 1”

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
368

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
 Terminal à compressão 1 furo 16mm²

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
 Terminal à compressão 1 furo 50mm²

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
83

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
 Conector paralelo para cabo de cobre 16 - 50 mm²

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
 Parafuso inox 1/4" x 7/8"

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
1200

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
 Porca inox 1/4"

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
1200

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
 Parafuso inox R/S 4.2 x 32mm

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
650

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
 Bucha nylon S-6

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
650

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
 Rebite pop 4.0 x 18mm

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
1150

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
 Parafuso inox M6 x 50mm

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
 Bucha nylon S-8

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
 Presilha latão 16mm²

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
75

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
 Alicate para manuseio do molde para solda exotérmica SEZ-201

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
 Molde para solda exotérmica cabo-haste lateral (MHCL 5/8.50-5)

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
 Molde para solda exotérmica cabo-cabo T (MCDH 50-50-3)

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
 Cartucho para solda exotérmica nº115

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
180

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
 Cartucho para solda exotérmica nº90

AutoCAD SHX Text
unidade

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
 Massa para calafetar 350 gramas

AutoCAD SHX Text
caixa

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
LEGENDA

AutoCAD SHX Text
 Minicaptor em barra chata de alumínio 7/8" x 1/8" x 300mm

AutoCAD SHX Text
 Captor Franklin 250mm instalado em mastro simples de 3m

AutoCAD SHX Text
 Barra chata de alumínio 7/8" x 1/8"

AutoCAD SHX Text
 Cabo de cobre nú 7 fios 50mm² enterrado no solo

AutoCAD SHX Text
 Haste de aterramento alta camada 5/8" x 2,40m

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
4e6

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
4e6

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
4e6

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
4e6

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
6e9

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
6e9

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
6e9

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
6e9

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
6e9

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
6e9

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
6e9

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
6e9

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
8e9

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
DET.

AutoCAD SHX Text
11


	Sheets and Views
	Model


		2023-11-30T16:13:05-0300
	DEIRO MOREIRA MARRA:49132059604




